
μαρξιστικό βιβλιοπωλείο
Κατάλογος Χειμώνας 2020

Ιδέες για να 
αλλάξουμε

τον κόσμο



Οικονομικά και Φιλοσοφικά Χειρόγραφα 1844
Καρλ Μαρξ - 232 σελ. 13€

Σοσιαλισμός, ουτοπικός και επιστημονικός
Φρίντιχ Ένγκελς - 150 σελ. 10€

Ο ρόλος της εργασίας στην εξανθρώπιση 
του πιθήκου Φρίντριχ Ενγκελς
Ο Ένγκελς και η καταγωγή της ανθρώπινης 
κοινωνίας Κρις Χάρμαν - 127 σελ. 12€

Μισθωτή εργασία και κεφάλαιο
Καρλ Μαρξ - 62 σελ. 5€

Οι επαναστατικές ιδέες του Καρλ Μαρξ
Άλεξ Καλλίνικος - 264 σελ. -2η έκδοση 15€

Η Αποκρυπτογράφηση του Κεφάλαιου
Το Κεφάλαιο του Μαρξ και η πορεία του
Άλεξ Καλλίνικος  – 536 σελ. 20€

Αναρχισμός, Μια μαρξιστική κριτική
Τζον Μόλινε - 112 σελ. 6€

Βάση και Εποικοδόμημα
Κρις Χάρμαν - 72 σελ. 6€

Μαρξισμός: Θεωρία και Πράξη
Κρις Χάρμαν - 112 σελ. -3η έκδοση 6€

Μαρξ - ένας επαναστατικός οδηγός
Μάικ Γκονζάλες - 71 σελ. 5€

Λένιν - ένας επαναστατικός οδηγός
Ίαν Μπέρτσαλ - 63 σελ. 5€

Ο Λένιν σήμερα Λ. Μπόλαρης, Θ. Καμπαγιάννης,
Ν. Λούντος, Π. Γκαργκάνας 48 σελ. 3€

Λένιν 1893-1914: Τα χρόνια της 
συγκρότησης των Μπολσεβίκων
Τόνι Κλιφ - 382 σελ. 15€
Λένιν 1914-1917: Όλη η εξουσία στα σοβιέτ
Τόνι Κλιφ - 428 σελ. 15€
Λένιν 1917-1923: Πολιορκημένη επανάσταση
Τόνι Κλιφ - 493 σελ. 18€

Τρότσκι 1879-1917: Προς τον Οκτώβρη
Τόνι Κλιφ - 385 σελ. 15€
Τρότσκι 1917-1923: Το ξίφος της Επανάστασης
Τόνι Κλιφ - 400 σελ. 15€
Τρότσκι 1923-1927: Η πάλη ενάντια 
στην ανερχόμενη σταλινική γραφειοκρατία
Τόνι Κλιφ - 398 σελ. 15€
Τρότσκι 1927-1940: Όσο πιο σκοτεινή η νύχτα,
τόσο πιο φωτεινό το αστέρι
Τόνι Κλιφ - 570 σελ. 18€

Ιστορία, μαρξιστική θεωρία, 
επαναστάσεις
και επαναστάτες
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Η Διαρκής Επανάσταση
Λέον Τρότσκι - 200 σελ. -2η έκδοση 12€

Προβλήματα της καθημερινής ζωής
Λέον Τρότσκι - 187 σελ. 13€

Τα διδάγματα του Οκτώβρη
Λέον Τρότσκι - 86 σελ. 6€

Η πάλη ενάντια στο φασισμό στη Γερμανία
Λέον Τρότσκι - 294 σελ. 15€

Ο Μαρξισμός του Τρότσκι
Ντάνκαν Χάλας - 168 σελ. -3η έκδοση 10€

Αrditi del Popolo
H Ιστορία της Πρώτης Αντιφασιστικής Οργάνωσης
Τομ  Μπίαν - 192 σελ. 11€

Γερμανία 1918-1923
Η χαμένη επανάσταση
Κρις Χάρμαν - 517 σελ. 20€

Ρόζα Λούξεμπουργκ
Τόνι Κλιφ - 136 σελ. 8€

Μαζική Απεργία, Κόμμα, Συνδικάτα
Ρόζα Λούξεμπουργκ - Β έκδοση - 136 σελ. 8€

Μιλιταρισμός και αντιμιλιταρισμός
Καρλ Λίμπκνεχτ - 250 σελ. 12€

Αντόνιο Γκράμσι η ζωή και οι ιδέες ενός επαναστάτη
Κρις Χάρμαν, Κρις Μπάμπερυ - 97 σελ. 8€

Οι θέσεις της Λυών
Αντόνιο Γκράμσι - 110 σελ. 8€
Ιμπεριαλισμός και Παγκόσμια Οικονομία
Νικολάι Μπουχάριν - 312 σελ. 15€
Κομιντέρν - η Τρίτη Διεθνής
Ντάνκαν Χάλας - 187 σελ. 10€
Η Μόσχα του Λένιν
Αλφρέντ Ροσμέρ  -400 σελ.  18€

Οι αφίσες της Oκτωβριανής Eπανάστασης
(λεύκωμα) 10€
Έτος Ένα της Ρώσικης Επανάστασης
Βίκτορ Σερζ  - 2η έκδ. - 624 σελ.  22€

Τα Σοβιέτ στη Δύση - 
Εργατικά συμβούλια απέναντι σε κοινοβούλια 1915-1920
Ντόνι Γκλούκσταϊν - 420 σελ.  18€

Πώς νίκησε η Ρώσικη Επανάσταση 
Νίκος Λούντος  - 72 σελ. 4€
Πώς χάθηκε η Ρώσικη Επανάσταση
Άλεξ Καλλίνικος, Κρις Χάρμαν, Πάνος Γκαργκάνας -100 σελ. 8€

Μια μαρξιστική κριτική στα καθεστώτα 
του κρατικού καπιταλισμού
Ανοιχτή Επιστολή στο Πολωνικό Εργατικό Κόμμα
Γιάσεκ Κουρόν - Κάρολ Μοτζελέφσκι - 204 σελ. 12€

Κρατικός Καπιταλισμός στη Ρωσία
Μια μαρξιστική ανάλυση των σταλινικών καθεστώτων
Τόνι Κλιφ  -3η εκδ.- 400 σελ. 18€

Κίνα 1927-1997 
Τσάρλι Χορ - 94 σελ. 7€



Ιούνης ’36, Γαλλία 
οι καταλήψεις των εργοστασίων
Τόνι Κλιφ - 47 σελ. 4€

Ισπανία 1936
Λαϊκό Μέτωπο και επανάσταση ενάντια στο φασισμό 
Andy Durgan, Tony Cliff – 144 σελ. 8€

Αντεπίθεση
Η αμερικάνικη εργατική τάξη τη δεκαετία του ’30
John Newsinger - 432 σελ. 15€

Μαης '68 Η Επιστροφη της Επαναστασης
Κρις Χάρμαν, Μα   ρία Στύλλου, 
Πάνος Γκαργκάνας - 192 σελ. 10€

Μαης '68 Οι αφίσες της Επανάστασης
Οι αφίσες της κατειλημμένης σχολης 
Καλών Τεχνών του Μαη του 1968
(λεύκωμα) 15€

Ο Τσε Γκεβάρα και 
η επανάσταση στην Κούβα
Μάικ Γκονζάλες - Β έκδοση - 170 σελ. 11€

Χιλή 1972-1973. 
Η τραγωδία του κοινοβουλευτικού δρόμου
Μάικ Γκονζάλες, Λ. Μπόλαρης,
Λούις Ερμάνα - 128 σελ. 8€

Διαρκής Επανάσταση και Τρίτος Κόσμος
Τόνι Κλιφ - 48 σελ.  -2η έκδοση 3€

Κρίση στην ΕΕ και αντικαπιταλιστική εναλλακτική
Μ. Στύλλου, Π. Γκαργκάνας, Θ. Καμπαγιάννης,
Σ. Κοντογιάννης  -152 σελ. 10€

Η εργατική εναλλακτική
Το αντικαπιταλιστικό σχέδιο για την έξοδο από την κρίση
Λένα Βερδέ, Λέανδρος Μπόλαρης - 72 σελ. 4€

Καπιταλισμός Ζόμπι
Κρις Χάρμαν - 560 σελ. 22€

Ο ελληνικός καπιταλισμός, 
η παγκόσμια οικονομία και η κρίση
Μ. Στύλλου, Κ. Σαρρής, Μ. Λίτσης, Σ. Μαυρουδέας,  
Σ. Κοντογιάννης, Π.Γκαργκάνας, Ντ. Αγιομαμίτης
Β εκδοση συμπληρωμένη - 336 σελ. 13€

Μνημόνια χρεοκοπίας ή στάση πληρωμών 
στους τραπεζίτες και εργατικός έλεγχος
Κώστας Σαρρής - 32 σελ. 3€ 6€

Οικονομία του τρελοκομείου, 
Καπιταλισμός και αγορά σήμερα
Κρις Χάρμαν - 132 σελ. -2η έκδοση 9€

Η εργατική τάξη σήμερα
Λέανδρος Μπόλαρης - 80 σελ. 6€

Aντικαπιταλιστικές
απαντήσεις

Ιστορία, μαρξιστική θεωρία, επαναστάσεις και επαναστάτες



Η πάλη για τη Δίκη-καταδίκη της Χρυσής Αυγής 
Συλλογικό – 192 σελ. 10€

Δίκη Χρυσής Αυγής: Υπόμνημα της πολιτικής 
αγωγής του αντιφασιστικού κινήματος 
Συλλογικό – 104 σελ. 5€

Φακελος Χρυσή Αυγή
Τα εγκλήματα των νεοναζί και πώς να τους σταματήσουμε
Κατερίνα Θωίδου, Γιώργος Πίττας - 120 σελ. 5€

Η φασιστική απειλή 
και η πάλη για να την τσακίσουμε
Κώστας Πίττας, Θανάσης Καμπαγιάννης 
Β έκδοση - 96 σελ. 5€

Η πάλη ενάντια στην Ισλαμοφοβία
Ο Προφήτης και το Προλεταριάτο 
Κ. Χάρμαν, Π. Γκαργκάνας, 
Ν. Λούντος, Λ. Μπόλαρης – 208 σελ. 10€

Ρατσισμός - τι είναι και πώς παλεύεται
Άλεξ Καλλίνικος - Β έκδοση - 78 σελ. 6€

Η πάλη ενάντια στο ρατσισμό σήμερα
30 ερωτήσεις και απαντήσεις για το ρατσισμό, 
τους μετανάστες και τη φασιστική απειλή
Θανάσης Καμπαγιάννης - Β έκδοση - 80 σελ. 5€

Γκρεμίστε το φράχτη / Aνοίξτε τα σύνορα
Ενάντια στη ρατσιστική Ευρώπη-Φρούριο
Θ. Καμπαγιάννης, Κ. Θωίδου, Γ. Πίττας - 120 σελ. 6€

Μαρξισμός και Εθνικισμός
Κρις Χάρμαν - 128 σελ. 8€

Η πάλη για την απελευθέρωση των γυναικών
Β’ έκδοση
Μαρία Στύλλου - 136 σελ. 8€

Ομοφυλοφυλία, σεξουαλικότητα 
και η πάλη για την απελευθέρωση
Κώστας Τορπουζίδης - 100 σελ. 7€

Παγκοσμιοποίηση και περιβάλλον -
γιατί το πράσινο είναι κόκκινο
Πολ ΜακΓκάρ - 101 σελ. 7€

Τι είναι και για τί παλεύει το ΣΕΚ
Λέανδρος Μπόλαρης - 71 σελ. 3€

Κόμμα, Τάξη, Κίνημα 
ο Λένιν στον 21ο αιώνα
Πάνος Γκαργκάνας - 48 σελ. 4€

Είναι η ανθρώπινη φύση 
εμπόδιο για το σοσιαλισμό;
Τζον Μόλινε - Β έκδοση - 24 σελ. 3€

Σοσιαλισμός από τα κάτω
Ντέιβιντ ΜακΝάλλυ - 36 σελ. 3€



ΣΕΚΕ - Οι επαναστατικές ρίζες 
της Αριστεράς στην Ελλάδα
Λέανδρος Μπόλαρης - 207 σελ. 13€

Το εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα στην Ελλάδα 
1918-1926: οι απεργίες, τα συνέδρια της ΓΣΕΕ 
και η οργανική σύνδεση με το ΣΕΚΕ-ΚΚΕ
Θανάσης Καμπαγιάννης - 248 σελ. 13€

Δημοκρατική ή Σοσιαλιστική 
επανάσταση στην Ελλάδα;
Παντελής Πουλιόπουλος - 248 σελ. -2η έκδοση 10€

Αντίσταση - η επανάσταση που χάθηκε
Λέανδρος Μπόλαρης - Β έκδοση - 220 σελ. 12€

Eπανάσταση και αντεπανάσταση στην Ελλάδα:
Ο εμφύλιος πόλεμος 1946-1949
Λέανδρος Μπόλαρης - 169 σελ. 12€

Ιουλιανά 1965 
Δ. Λιβιεράτος, Λ. Μπόλαρης, Μ. Στύλλου, 64 σελ. 7€

Αφίσες από την εξέγερση του Νοέμβρη 1973
40 χρόνια από το Πολυτεχνείο 
(λεύκωμα) 5€

Το Πολυτεχνείο είναι εδώ! 
Ο δρόμος του Νοέμβρη επαναστατικός
Μ. Στύλλου, Λ. Μπόλαρης, Π. Γκαργκάνας, 56 σελ. 3€

Οι ρίζες της επαναστατικής 
αριστεράς στην Ελλάδα
"η Μαμή": Επιλογή από τα κείμενα 
της Οργάνωσης Σοσιαλιστική Επανάσταση 1972-74
Συλλογικό - Β έκδοση - 120σελ. 8€

Επανάσταση Νο 7 (χειμώνας 1970-71)
Περιοδικό του αντιδικτατορικού αγώνα 
Συλλογικό – 104 σελ. 5€

Η εργατική αντίσταση στα μνημόνια
Χρονικό των αγώνων μιας εξαετίας
Λένα Βερδέ, Στέλιος Μιχαηλίδης  -120 σελ. 6€

Οι αφίσες του Μαρξισμού 1988-2018
30 χρόνια φεστιβάλ επαναστατικών ιδεών
(λεύκωμα) 15€

Εργατικό 
κίνημα 
και Αριστερά 
στην Ελλάδα



Ελλάδα-Τουρκία: 
η σύγκρουση των υποϊμπεριαλισμών.
Ενάντια στους “άξονες” και την απειλή του πολέμου 
Συλλογικό – 204 σελ. 12€

Μέση Ανατολή
Αντίσταση στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις 
Δήμητρα Κυρίλλου – 184 σελ. 8€

Η νέα Ιντιφάντα
Ισραήλ, ιμπεριαλισμός και παλαιστινιακή αντίσταση
Ανν Αλεξάντερ - Β έκδοση - 30 σελ. 3€

Ιράκ. Μπορεί να γίνει το Βιετνάμ του Μπούς;
Συλλογικό - 140 σελ. 5€

Λίβανος. Πώς νίκησε η αντίσταση
Νίκος Λούντος - 95 σελ. 5€

Βιετνάμ 1960-1975
ο Αμερικάνικος Πόλεμος
Τζόναθαν Νηλ - 270 σελ. 13€

Η κρίση στα Βαλκάνια, 
το Μακεδονικό και η εργατική τάξη
Συλλογικό - 5η έκδοση - 240 σελ. 12€

Ουκρανία
Σταυροδρόμι ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών 
Λέανδρος Μπόλαρης – 120 σελ. 8€

Ιμπεριαλισμός και πόλεμος
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τηλ: 210­5247584
marxistiko@yahoo.gr
www.facebook.com/Marxistiko/

Μια μαρξιστική κριτική 
στα καθεστώτα του κρατικού
καπιταλισμού
Ανοιχτή Επιστολή 
στο Πολωνικό Εργατικό Κόμμα

Γιάσεκ Κουρόν - Κάρολ Μοτζελέφσκι

μαρξιστικό
βιβλιοπωλείο

Ώρες λειτουργίας:
Δευτέρα,­Τετάρτη: 9πμ­-­5μμ
Τρίτη,­Πέμπτη,­Παρασκευή:­ 9πμ­-­8μμ
Σάββατο:­ 9πμ­-­3μμ

www.marxistiko.gr

­­­Θα­μας­βρείτε­
Φειδίου­14,­πίσω­από­Τιτάνια­-­Ρεξ

Έτος Ένα 
της Ρώσικης Επανάστασης
Βίκτορ Σερζ


